
Опис

Як працює:

Глюкоманнан:

подовжує відчуття ситості;
зменшує апетит та кількість спожитої їжі;
сприяє підтримці нормального рівня холестерину.

 

100% натуральний інгредієнт

Підходить для вегетаріанців

 

Хром:

допомагає підтримувати нормальний рівень глюкози в крові;
сприяє зменшенню відчуття голоду.

 

Результат:

Допомагає контролювати апетит та сприяє формуванню правильних харчових
звичок завдяки:

зниженню відчуття голоду та впливу зовнішніх подразнюючих факторів
(запах їжі, її зовнішній вид та ін.);
формуванню відчуття ситості та подовжує його незалежно від частоти
прийому їжі.

Склад

1 цукерка містить активних речовин: глюкоманнан - 1 г, хром - 20 мкг;

допоміжні речовини: підсоложувачі: сироп мальтиту та глікозиди стевії,
глюкоманнан, рослинний жир (пальмовий), фруктовий порошок 1%
(полуничний), лимонна кислота (Е330), натуральні ароматизатори, емульгатор
лецитин (соняшниковий), сіль, піколінат хрому.

Може містити глютен, молочні продукти, яйця.



Показання

Може бути рекомендоване лікарем як додаткове джерело харчових волокон.
Допомагає контролювати апетит та сприяє підтримці нормального рівня
холестерину в крові та зменшенню кількості імпульсивних прийомів їжі,
формуючи правильні харчові звички. Важливо дотримуватися збалансованого та
різноманітного харчування та здорового способу життя.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу! 

Застереження щодо застосування

Індивідуальна чутливість до компонентів, не використовувати в період вагітності
та грудного вигодовування, а також особам до 18 років. Надмірне споживання
може спричиняти проносний ефект. У людей, які мають проблеми з ковтанням
або приймають недостатню кількість рідини, існує ризик удушення. Тому після
прийому продукту обов'язково випийте склянку води, щоб речовина потрапила
до шлунку. 

Перед вживанням порадитися з лікарем! Не є лікарським засобом. Без
ГМО.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по одній м'якій жувальній цукерці за 30 хвилин до кожного
прийому їжі, запиваючи склянкою води.

Рекомендована доза: 2 м'які жувальні цукерки на день.

Строк вживання: узгоджувати з лікарем.

Термін придатності

1,5 року.
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